
Keresztrejtvény (13. ábra). Vízszintes: a) Nagy úr születési éve. d) Kilen
szerese annak, amilyen id®s volt Nagy úr,

mikor legkisebb unokája, Ber
i, egy május elején megszületett. f ) Nagy úr unokái számának tizenegyszerese: i) Nagy

úr kora halálakor. j) Nagy úr születési évének négyzetgyöke.

Függ®leges: a) A köbe annak, ahányadik napon novemberben Nagy úr született. b) Nagy úr házszáma. 
) Nagy úr

kora 1897. de
emberében. e) Ber
i kora (napokban) nagyapja halálakor. 1934 már
ius 1-én. g) Nagy úr kora 20 évvel

halála el®tt. h) Nagy úr kora 40 évvel halála el®tt.
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